



Erratum

<http://doi.org/10.11646/zootaxa.4205.6.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:A6D67030-D07C-42E3-B36A-1E6894B146B1>

ANDREAS SCHMIDT-RHAESA & CHRISTIAN J. SCHWARZ (2016) Nematomorpha from the Philippines, with description of two new species. *Zootaxa*, 4158 (2): 246–260.

1. Figure 2 and figure 3 have to be exchanged with each other. The figure legends are correct.
2. In the legend of figure 7, the name of the mentioned Mantodea is incorrect. Instead of

FIGURE 7. *Chordodes caledoniensis*. A. Both specimens emerging simultaneously from specimen of *Theopompa* sp. (Mantodea).

it must read as:

FIGURE 7. *Chordodes caledoniensis*. A. Both specimens emerging simultaneously from an undescribed Mantodea.